

冷水滩曲河大桥于2022年8月30日7时，在开学之前，正式通车，不再绕道，确实方便了生活，市民点赞不已。曲河大桥于2022年3月23日0时封闭，预计2022年9月19日后通车，但是，大桥自改造以来，在市区领导的关心和支持下，冷水滩区公路建设养护中心着重抓了以下几点，在确保安全质量的情况下提前20天通车，确实不易。

1、质量是工程的生命，安全的保证。养护中心始终坚持依法依规依标，扎扎实实保证施工各个工序的质量。养护中心主管领导，工程师，技术人员，无论是洪水季节，还是持续高温，无论是夜晚，还是白天，无论拱圈加固、横隔梁加固、裂缝修补等工序，还是桥上桥面钢筋绑扎及混凝土的浇筑，桥梁护栏的混凝土浇筑，铺炒砂，他们冒着酷暑，不辞辛苦，日夜奔走在曲河大桥，对每一道工序依法依规进行仔细核查，发现问题及时解决。

2、坚持把防暑防疫工作与大桥改造施工的进度，质量，安全有机结合起来，做到科学管理，合理安排，倒排工期，精准施工，排除万难，齐力奋进。今年酷暑长，气温常达四十多度，不利于施工，白天太热了，少做或不做，晚上多做，这样避开了高温，提高了效益，避免了中暑，同时，为搞好防暑安全工作，市区领导欧阳佳锡，陈跃峰，等人多次顶着烈日，冒着酷暑到曲河大桥指导工作，慰问施工人员，并送来防暑药品，深得人心。

3、完善内业资料，施工过程和内业资料逻辑闭合，工作留痕。通过实时跟踪、反馈监督、信息查询、经验积累等多种方式，保证汇总的内业资料反映施工过程中的各种状态和责任，能够真实地再现施工时的情况。

4、坚持生命至上，安全第一的原则。安全重于泰山，安全细节无小事。在曲河大桥施工改造过程中，养护中心自始至终，坚持安全第一，生命至上的原则，把安全责任制扎扎实实地落到了实处细处。在做好各项防护措施的同时，尤其抓好了桥栏施工安全。

总之，曲河大桥，提前通车不是一件容易的事，今年酷暑长，气温高，与监管人员，施工人员，一丝不苟，不辞辛苦，战高温，斗炽热，晨出晚归，日夜奋斗，克服各种困难，是分不开的.....

消息来源于冷水滩区公路建设养护中心